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ZÁPIS 

z 84. členské schůze Regionu Podluží 

dne 5. 4. 2023 v Prušánkách 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

• Ing. Marek Babisz   Hrušky - místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta  

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Podvvorov - starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka  

 

Hosté: 

• Jana Šupová    Prušánky - místostarostka 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Prezentace společnosti TRAFIN OIL 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Organizační záležitosti: 

- Cyklovýlet 2023 

- Zpravodaj Zvony Podluží 

- Alej po tornádu (Mor. Nová Ves - Mikulčice 

5. Různé: 

- Přehlídka dětských folklorních souborů na Podluží 

- SECAP: 

     - Informace o realizaci 

     - Spolupráce na aktivitách projektu OwnYourSECAP 

                           - Turnaj v kuželkách 

6. Diskuze 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta Prušánek, Ing. Zbyněk Němeček přivítal všechny přítomné, představil místostarostku Prušánek 

paní Janu Šupovou, a předal slovo předsedovi svazku Mgr. Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku RP 

Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-

proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/84  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:13-0-0 

 
Starosta obce Prušánky Ing. Zbyněk Němeček představil zástupce firmy TRAFIN OIL, následně proběhla 

krátká prezentace na téma „Ekologická recyklace použitých kuchyňských olejů“.  

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni nevyplývá 

žádný úkol k jednání.  

Usnesení č. 2/84 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Cyklovýlet 2023 

Starosta obce Nový Poddvorov Zdeněk Brhel seznámil všechny přítomné s trasou a programem 

plánovaného cyklovýletu, termín je stanoven na 21. 4. 2023 – start je ve městě Lanžhot. 

Usnesení č. 3a/84 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o plánované trase cyklovýletu Reginu Podluží. 

             H: 13-0-0 

 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací podkladů ke 

zpravodaji Zvony Podluží, dále také seznámila přítomné s novinkou v č. 31, a tou je soutěž, tzv. 

„fotohádanka“, jejíž výherce obdrží jako cenu sekt od vinařství Maděřič z Moravského Žižkova.  

Usnesení č. 3b/84 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o zpravodaji Zvony Podluží a schvaluje cenu pro vítěze 

soutěže.  

H: 13-0-0 

 

Alej po tornádu (Mor. Nová Ves – Mikulčice) 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s nabídkou firmy Proateliér Břeclav, a s možností změny 

projektové dokumentace. Po následném projednání a výsledných informacích bude návrh předložen 

zástupcům obce Mor. Nová Ves – jakožto možnému novému nositeli udržitelnosti.  

Usnesení č. 3c/84 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o obnově stromořadí po tornádu.    
                                                                                                                       H: 13-0-0 
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Bod programu č. 4 – Různé 

Přehlídka dětských folklorních souborů na Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací nízkého počtu 

přihlášených souborů na letošní Přehlídku dětských folklorních souborů. Z tohoto důvodu bylo pro letošní 

rok navrženo odpuštění poplatku ve výši 5.000,- Kč, který byl schválen Členskou schůzí Regionu Podluží 

dne 8. 2. 2019, jakožto poplatek pro subjekty, podílející se na Přehlídce dětských souborů, a jejichž obce 

nejsou členem DSO Region Podluží. 

Usnesení č. 4a/84 

Členská schůze RP schvaluje pro letošní rok odpuštění poplatku 5.000,- Kč pro ostatní subjekty 

účinkující na Přehlídce dětských souborů, a jejichž obce nejsou členem DSO Region Podluží.  

 
H: 12-1-0 

Výjezdní zasedání 

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že by bylo příhodné vybrat termín, příp. cílové místo 

výjezdního zasedání pro rok 2024. Byl navržen termín 5. - 7. března 2024, Karlovy Vary. 

Usnesení č. 4b/84 

Členská schůze RP schvaluje výběr termínu pro Výjezdní zasedání 5. – 7. března 2024.  
H: 13-0-0 

 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková zmínila připomínkou vyplnění dotazníku k projektu SECAP od chybějících obcí. 

Dále seznámila všechny přítomné s nabídkou spolupráce od firmy SEVEn na projekt „OwnYourSECAP“. 

Následovala debata na téma komunitní energetika.  

Usnesení č. 4c/84 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu OwnYourSECAP a zároveň schvaluje 

spolupráci na realizaci projektu OwnYourSECAP.  

H: 13-0-0 

 

Turnaj v kuželkách 

Starosta obce Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka oznámil přítomným, že je třeba vybrat termín pro 

uskutečnění turnaje v kuželkách. Navrhovány byly termíny 11. a 25. 5. 2023 v Lanžhotě. 

Usnesení č. 4d/84 

Členská schůze RP schvaluje termín 25. května 2023 pro turnaj v kuželkách v Lanžhotě. 

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Starosta obce Starý Poddvorov, Ing. Ivo Padalík se dotázal přítomných na zásobu čajů „Pohodář 

z Podluží“. Navrhnul také, aby byly objednány další kusy.  

Starosta obce Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka informoval všechny přítomné o průběhu rady ve Valticích 

s MŽP k věci CHKO v lokalitě NATURA 2000 Soutok – Tvrdonicko na k. ú. Lanžhot. Poděkoval také 

všem přítomným za projevenou podporu v podobě Memoranda DSO Regionu Podluží. 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval všechny přítomné o nabídce firmy MORAM 

k zakoupení technologie INFRASET – sloužící k okamžitému použití pro opravy asfaltových povrchů. 

Starosta obce Prušánky Ing. Zbyněk Němeček informoval, že tuto technologii již vlastní obec Prušánky, 

a je eventuální k zapůjčení pro ostatní obce DSO Regionu Podluží. Zakoupení technologie INFRASET je 

tedy bezpředmětné. 
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Usnesení č. 5/84 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 
H: 13-0-0 

  

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Prušánky 

v zastoupení Ing. Zbyňka Němečka, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 10. května 2023 v obci Tvrdonice.  

 

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

 

V Prušánkách, dne 5. 4. 2023 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil………………………………………………………  

 

 

 

  

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


